

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства розвитку
громад, територій та
інфраструктури
України

11 грудня 2023 року № 1124

Протокол № 65
засідання Конкурсної комісії для проведення
конкурсу з розподілу дозволів ЄКМТ

м. Київ

01 грудня 2023 року

Присутні:

Зборовський Євген – Голова Державної служби України з безпеки на транспорті, заступник голови Конкурсної комісії для проведення конкурсу з розподілу дозволів ЄКМТ (далі - Конкурсна комісія);

Члени Конкурсної комісії:

Карплюк Ігор – учасник громадської організації «Міжнародні автомобільні перевізники України»;

Мальчевська Валентина - учасниця громадської організації «Український транспортний союз»;

Петраковський Валерій – начальник відділу транспортних перевезень Українського державного підприємства по обслуговуванню іноземних та вітчизняних автотранспортних засобів «Укрінтеравтосервіс», член Конкурсної комісії;

Поживілова Олена – заступник директора Департаменту надання адміністративних послуг на наземному транспорті – начальник управління забезпечення дозвільної системи Державної служби України з безпеки на транспорті»;

Шклярук Валентина – заступник начальника відділу міжнародних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень;

Якущенко Михайло – учасник громадської організації «Український транспортний союз».

На засіданні Конкурсної комісії присутні особи, визначені заступником голови Конкурсної комісії:

Онищенко Катерина - начальник управління міжнародних автомобільних перевезень Департаменту дорожніх і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки на транспорті.

Засідання відкрив заступник голови Конкурсної комісії, який поінформував, що засідання відбувається відповідно до Порядку проведення конкурсу та видачі дозвільних документів Європейської Конференції Міністрів Транспорту, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20 серпня 2004 року № 757, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2004 року за № 1076/9675 (зі змінами) (далі – Порядок), про наявність кворуму та зазначив, що засідання Конкурсної комісії є правомочним, може приймати рішення з установлених питань порядку денного.

Онищенко Катерина поінформувала, що 24 листопада 2023 року проведено засідання Конкурсної комісії (далі - протокол № 64).

Членом Конкурсної комісії Карплюком Ігорем було запропоновано переглянути прийняте у ході засідання рішення щодо переведення дозволів ЄКМТ із врахуванням кількості поданих на Конкурс з розподілу дозволів ЄКМТ на 2024 рік (далі - Конкурс) транспортних засобів категорії екологічності «Євро-6» та надав відповідні математичні розрахунки.

Враховуючи, що рішення, оформлені Протоколом № 64 не було затверджено наказом Мінінфраструктури, як це передбачено Порядком, та беручи до уваги необхідність додаткового обговорення Конкурсною комісією питань порядку денного, запропоновано провести чергове засідання 01 грудня 2023 року для прийняття відповідних рішень.

Порядок денний:

1. Про допущення до участі у Конкурсі транспортних засобів.
2. Про перевірку та встановлення вихідних даних, які будуть використовуватись для розподілу дозволів ЄКМТ та прав роботи до країн, що встановили обмеження щодо в'їзду на свою територію за дозволами ЄКМТ.

Щодо питання першого порядку денного

СЛУХАЛИ:

Шклярук Валентина повідомила про надходження до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України звернень автомобільних перевізників щодо допущення до участі у Конкурсі транспортних засобів:

- ТОВ «Євротранспорт» від 23 листопада 2023 року (zareєстровано в Мінінфраструктури від 23 листопада 2023 року за № 96198/0/7-23);

- ТОВ «АВС-Транс» від 23 листопада 2023 року (zareєстровано в Мінінфраструктури від 23 листопада 2023 року за № 96146/0/7-23.

ВИСТУПИЛИ:

Зборовський Євген зазначив, що відповідно до пункту 6 розділу II Порядку передбачено, що Конкурсна комісія приймає до розгляду електронні анкети у період з 01 по 31 жовтня поточного року включно.

ВИРІШИЛИ:

Не допускати до участі у Конкурсі транспортні засоби, які зазначені у зверненнях ТОВ «Євротранспорт» та ТОВ «АВС-Транс» від 23 листопада 2023 року у зв'язку із надходженням звернень після закінчення терміну, визначеного пунктом 6 розділу II Порядку.

ЗА - 8;

ПРОТИ - 0;

УТРИМАЛИСЬ - 0.

Рішення прийнято одногосно.

Щодо питання другого порядку денного

СЛУХАЛИ:

Зборовський Євген повідомив, що відповідно до Протоколу засідання Конкурсної комісії від 17 листопада 2023 року № 63 здійснено перевірку транспортних засобів, поданих на участь у Конкурсі, та надано на розгляд Конкурсної комісії узагальнений перелік допущених та недопущених транспортних засобів на участь у Конкурсі згідно із листом Державної служби України з безпеки на транспорті від 20 листопада 2023 року № 15377/2.2.1/14-23.

ВИСТУПИЛИ:

Поживілова Олена поінформувала, що за результатом перевірки до участі у Конкурсі допущено 11 282 транспортних засобів категорії екологічності «Євро-5» та 12 807 транспортних засобів категорії екологічності «Євро-6».

Мальчевська Валентина зазначила, що кількість поданих транспортних засобів категорії екологічності «Євро-6» вперше у поточному році перевищила кількість транспортних засобів категорії екологічності «Євро-5», що були подані на Конкурс.

Онищенко Катерина відмітила, що базова квота дозволів ЄКМТ для України розподілена у кількості: 2750 дозволів ЄКМТ категорії екологічності Євро-5 та 2800 дозволів категорії екологічності Євро-6.

Онищенко Катерина відмітила, що у ході засідання Конкурсної комісії від 24 листопада 2023 року, Главацький Петро запропонував Конкурсній комісії розглянути переведення 300 дозволів ЄКМТ категорії екологічності Євро-5 в категорію екологічності Євро 6.

Мальчевська Валентина повідомила, що пропозиція, яка була озвучена у ході засідання Конкурсної комісії від 24 листопада 2023 року, як альтернативна, залишається в силі, і запропонувала перевести дозволи ЄКМТ категорії екологічності Євро-5 в категорію екологічності Євро-6 у кількості 500 дозволів.

Конкурсною комісією розглянуто надані математичні розрахунки щодо переведення зазначеної кількості дозволів із категорії екологічності Євро-5 та обговорено запропоновані варіанти із висловленням позицій щодо ухвалення рішення.

Шклярук Валентина також відмітила, що відповідно до абзацу четвертого пункту 5 розділу II Порядку Конкурсна комісія визначає граничну кількість транспортних засобів, які можуть брати участь у конкурсі, але не менше цілого числа встановленого коефіцієнту.

Онищенко Катерина зауважила, що згідно із рішенням Конкурсної комісії, оформленого протоколом засідання від 29 вересня 2023 року № 61, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 12 жовтня 2023 року № 940, мінімальна гранична кількість транспортних засобів буде остаточно затверджена за результатами розгляду всіх поданих електронних анкет перевізників та буде залежати від загальної кількості транспортних засобів, яку буде подано автомобільними перевізниками на Конкурс.

Зборовський Євген зауважив, що у ході засідання Конкурсної комісії від 24 листопада 2023 року Кулик-Куличенко Валерій поінформував Конкурсну комісію про надходження до Укртрансбезпеки звернень автомобільних перевізників ТОВ «ДН Транс», ТОВ «Бар авто», ФГ «Авво-93», ФОП Барзун

В. О., ФОП Шпак І. І., ТОВ «КВС-Транс» та ФОП Коровський М. В. стосовно уточнення даних щодо кількості перевезень до країн, що встановили обмеження для в'їзду на свою територію за дозволами ЄКМТ, що була оприлюднена на сайті Державної служби України з безпеки на транспорті.

Поживілова Олена відмітила що кількість таких перевезень в період дії Угоди між Україною та Європейським Союзом про вантажні перевезення враховує кількість перетинів державного кордону України при виконанні двосторонніх перевезень до/з країн, що встановили обмеження щодо в'їзду на свою територію за дозволами ЄКМТ, була надана Державною митною службою України.

ВИРІШИЛИ:

1. Із врахуванням кількості поданих та допущених до участі у Конкурсі транспортних засобів у розрізі категорії екологічності, відповідно до абзацу третього пункту 8 розділу II Порядку для визначення остаточної кількості дозволів ЄКМТ встановити вихідні дані у частині загальної кількості дозволів ЄКМТ відповідної категорії, що розподіляються серед автомобільних перевізників: 2250 дозволів ЄКМТ категорії екологічності Євро-5 та 3300 дозволів категорії екологічності Євро-6.

ЗА - 7;

ПРОТИ - 0;

УТРИМАЛИСЬ - 1 (Поживілова О. В.).

Рішення прийнято більшістю голосів.

2. Конкурсній комісії під час розподілу дозволів ЄКМТ на 2024 рік враховувати кількість автомобілів перевізника відповідної категорії, які допущено до участі в конкурсі, інформація стосовно яких надана листом Державної служби України з безпеки на транспорті від 20 листопада 2023 року № 15377/2.2.1/14-23.

3. Гранична кількість автомобілів на конкурс визначається цілим числом відношення загальної кількості автомобілів категорії Євро-6 до кількості дозволів відповідної категорії, що розподіляються. Кількість транспортних засобів категорії Євро-6 менше ніж 3 зараховуються як транспортні засоби категорії екологічності Євро-5.

4. Рекомендувати Державній службі України з безпеки на транспорті звернутись до Державної митної служби України з метою перевірки інформації, викладеної у зверненнях автомобільних перевізників.

5. Із врахуванням визначених Порядком термінів щодо розподілу дозволів ЄКМТ на 2024 рік провести наступне засідання Конкурсної комісії не пізніше 08 грудня 2023 року.

ЗА - 8;
ПРОТИ - 0;
УТРИМАЛИСЬ - 0.

Рішення прийнято одногосно.

Заступник голови Конкурсної комісії

Є. ЗБОРОВСЬКИЙ

Члени Конкурсної комісії:

Відсутній П. ГЛАВАЦЬКИЙ

О. ПОЖИВІЛОВА

Відсутній В. МАЛЬЧЕВСЬКА

Відсутній

М. НАЗАРЕНКО

Відсутній І. КАРПЛЮК

Відсутній

А. ГОЛИК

Відсутній В. ПЕТРАКОВСЬКИЙ

М. ЯКУЩЕНКО

Відсутній А. МОРМУЛЬ

Р. КОПАЧ

Секретар Конкурсної комісії

В. ШКЛЯРУК